

SVEN HEDINOV OBJEV V TIBETĚ.

Jméno Sven Hedinovalo stalo se v poslední době všeobecně známým, neboť patří mezi přední cestovatele světové.

K prozkoumání "svatého moře" Manasarovaru učiněna byla několik týdnů trávající zastávka, načež, prohlédnuv celou řadu kámen, odhodlal se Sven Hedini k výzkumnímu prameně řeky Indu.

Je-li posud živ Jack Knowles, redaktor a vydavatel časopisu "Hrabů Pily" ve Wilberu, nevím; doufám však, že jest, neboť byl to ještě před desíti lety, kdy jsem ho viděl naposledy, muž v nejlepší době letech, třeba že jeho smutná, vypoulená tvář oči hleděly stále kam do neznáma, odkud není návratu.

ZURNALISTA.

Americká povídka.

Je-li posud živ Jack Knowles, redaktor a vydavatel časopisu "Hrabů Pily" ve Wilberu, nevím; doufám však, že jest, neboť byl to ještě před desíti lety, kdy jsem ho viděl naposledy, muž v nejlepší době letech, třeba že jeho smutná, vypoulená tvář oči hleděly stále kam do neznáma, odkud není návratu.

Pod tučným titulem "Hrabů Pily" stálo neméně tučné vyřizování, že vyhledal nákladník tiskárny družstva. V skutečnosti byl Jack tím družstvem sám, jako byl sám vrchním a jediným redaktorem, administrátorem a sazědem.

Farmář Flint, velká dráček a kromě toho Jackův blízký kraján, přišel do města stádo vykrmených vepřůk. Právě na ulici — Wilber má jenom jednu, která stojí za řeč — před tiskárnou "Hrabů Pily" státníků z nezájmů příšiny rozprášili se na všechny strany.

V čas ohrožení velkých Jackův býval jako vyhledán. Nikdy by nebyl v něm poznal osobu dobráka, hořejšného se stádkem tohoto světa. Nebyl to člověk, ale dravec.

Bral od kandidátů obou stran — od stoupených své strany za podporu, šel, jak to nazývá, za příslušek do volebních fondů, a od kandidátů opoziční strany za "dohodné zacházení".

Byla proň v tom i jiná výhoda. Jednou jeho chudoba mu dokonce zachránila život a získala mu nového předpřítele.

Spával v tiskárně na špinavé pohovce s nevzájmým ročníkem "Hrabů Pily" pod hlavou, jako voják na bojišti.

Nemohl dlouho usnout. Poučil oči do štvorce hvězdnatého oblohy v jediném okamžiku, který vede na zadní dvorek. Nyní ukázal se v něm obrys lidské hlavy a za ním plece. Ruka cizho vřelce nadzvedla sešupované okno a postava soukala se dovnitř upříjím oči na Jacka, který dělal, jakoby spal.

"Hej, příteli, počkejte!" volal naň Jack posadiv se na svém lůžku. Vřelce přišel ještě do nepravého místa, ale nemohl odolat otevírání prázdnou. Co mám, to dám. Jsem vydavatelem a redaktorem "Hrabů Pily", časopisu, jehož váhu uznává celý okres.

"Pod tučným titulem "Hrabů Pily" stálo neméně tučné vyřizování, že vyhledal nákladník tiskárny družstva. V skutečnosti byl Jack tím družstvem sám, jako byl sám vrchním a jediným redaktorem, administrátorem a sazědem.

Jack už pozdě za ním volal, aby zde nechal svou avdu.

Drůžek den se redaktor "Hrabů Pily" ve svém sanktu ani neukázal. Měl peníze.

Těžké případy.

Setkáváme se s tak těžkými případy chorob žaludku, kde nemocný nemůže stráviti ani sebe jednodušší potravu, ba nesebere ani množství léků. V takových případech jest jediný Trinerovo Léčivé Hořké Víno úspěšným, neboť každý žaludek je snese.

Malý oznamovatel.

Za oznámky, v této rubrice uveřejněné, čítáme za každé slovo jeden cent za každé uveřejnění. Zároveň s oznámkou musí býti zasílána i obnos penězů. Oznámek nepřijímáme než za 25 centů za jedno uveřejnění nepřijímáme.

DOBŘÝ REZNIK a určený příjmul by místo.

Jest zručný a ve svém oboru dobře se vyzná. Laická nabídky posílány buďtež na adresu: Alois Stanek, 3. 212 P. ul. Perry, Okla.

NABÍDNUTÍ K ZNANOSTI.

Vadělný a přítulný muž, majitel obchodu, přel by si učiniti známost se vzdělanou Češkou, s dívkou ve věku od 20 do 24 let.

FARMA NA PRODEJ — 3 milie od dvou starých českých osad

ských, Pisek a Conway v North Dakotě, bohatém a chvalně známém údolí Červené řeky, kde úroda ještě nikdy nesechala. Jest o 320 akrech, vše jest vzděláno, pěkné stavby a hojnost dobré vody.

OBCHOD NA PRODEJ — polovička v obchodě se zbožím smíšeným (General Store) v staré české osadě Pisek, N. Dak., se prodá, anebo vymění za farmu.

DESETIAKOVÁ FARMA na prodej anebo v výměnu za městský majetek buď v Omaze anebo v South Omaze. Pěkná tato farma nalézá se 1 1/2 milie na jihozápad od hranice města South Omaby. Jest na ní postaven pěkný dům o šesti světnicích, velká škola na dobytek, dále jest tam ovocná zahrada, vinice a pěstá a hodí se výtečně na zeleňářství.

Prodá se dobře se vyplácející farmický obchod v jednom z nejlepších měst v Jižní Dakotě.

Proda se dobře se vyplácející farmický obchod v jednom z nejlepších měst v Jižní Dakotě. Konpečitvny musí býti Čech, neboť obchod je v valné části český. Příčina prodeje jest chatrné zdraví majitele. Příhlásky přijímá Dakotský Pokrok, Tyndall, S. D., pod značkou "Rezník".

FARMY NA PRODEJ.

Farma — 67 akrů, 8 akrů pěkný tvrdý les, půda velmi dobrá, oplotněná čtverečkovým drátem, velká ovocná zahrada s různým ovocem, dobrý dvoupatrový dům, dobrá studna u domu, dost pramenité vody v pastvě, dobrá barna, slepičká a jiné stavby blízce jezera.

Farma 108 akrů, dva pěkné dobré domy, dvě barny, basement, kůlny na vozy, krásná zahrada, dobrá půda oplotněná, pěkný les, který hnedle zaplatí pčemelek, potok protéká skrze farmu, vedle škola, 4 milie od města a mlékárny. Cena \$2,300, polovic hotové, ostatní na 6 roků s pětiprocent úroky.

Farma — 100 akrů, pěkný moderně zarizený dům o dvou poschodích, velké barny, velké kůlny na sušení tabáku vše nové obarvené, pěkný les, celá farma oplotněná, velmi dobrá půda, na hlavní asfaltované cestě, blízce školy, mlékárny, 4 milie od velkého města. Cena \$4,200. Spłaty dle přání kupujícího na 5 procent úroku.

Farma — 200 akrů, 25 akrů pěkný les, dobrá pastvina, půda velmi dobrá, dům o 12 světnicích, velká barna a jiné potřebné stavby, mlil od školy, mlil a půl od mlékárny a mlékařky. Cena \$25.00 za akr. Spłaty dle přání kupujícího s 5 procent úroky.

Tyto shora uvedené farmy prodají se též a celou úrodou, dobytčím a potřebným nářadím. Telefon do každé farmy a poštovní do dávká až do domu. Neprodávám žádné opuštěné farmy, ani žádné močály, neb písek, aneb skály, jen dobré úrodné farmy. Blíže stělim ochotně pod adresou

Albert Tesaf, Newfield, Tompkins Co., New York.

Fredplate se na Pokrok, pouze \$1.00 ročně.

Rozvíjí SIREN poprsí! Ona jest královnou! — Ona jest sirénou! Takový posudek vždy slýšen býval po shlédnutí krásné rozvíje ženy. Jest-li plochoprás, a řady nevyvinutými, s hubeným krkem, suchými rukama a hubenými vlasy — vše uvedena slova nikdy nebudou pronesena o Vás. "SIREN" Wafers učiní Váš krásnou, okouzlující. Ony rozvíjí poprsí v několika týdnech od 3 do 6 palců a činí jemná, pevná světlá vlasy. Ony odstraní vpadlá místa; činí ruce krásnými, pěkně modelovanými a krk i ramena ladnými a lepotvornými a dokonalými obrysy.

Zdarma pouze po 30 přístích dnů — pošleme vám ukázkovou lahvičku tohoto zkrášlujícího přípravku pro obdržení 10 centů na obal a poštovné, když odvoláte se, že jste viděli tuto oznamku v tomto časopise. Tento vzorek sám převedl vás o účincích, jsou-li vady jen nepatrné. Desek 16. Esthetic Chemical Co., 31 West 125th St., New York.

Prvních \$10.00 zajistí farmu.

Přidejte se k "Moquah Česko-Slovenské Rolnické Společnosti", která se nyní zakládá v Moquah, blízce Ashland Wis. Založena na plánu výpomocného spolku a umožňuje snadnou úsporní farmy! — Bezplatně životní pojistění členům. Nejlepší příležitost, jaká kdy byla nabídnuta, kteří hledají domovy. Lehké splátky bez zájmu a zdarma Deset vaší rodinné v pádu smrti. JAMES W. GOOD & CO. nyní přijímá vklady na první serijské akrových farm v nové Česko-Slovenské osadě v Moquah, Wisconsin, pouze asi šest mil od Ashland, při Northern Pacific dráze. Deset dolarů hotové vám zajistí dobrou a úrodnou farmu v rychle vzrostajícím okolí a na hlavní líně velké dráhy mezi Ashland a Duluth. Posuďte, co toto máni: blízke trhy, lačná doprava, blízkost velkých měst, hojnost práce, lačné palivo a stavební materiál, zdravé podnebí a hojnost čisté vody. Všechny výhody života blízke velkého města a lačné pozemky na lehké splátky.

AMATUTE, že si nevyhražujem žádná minerální práva, vy obdržíte všechno les na pozemcích a všechno mineral pod ním. Mnoho již koupil, kteří pozemky viděli. Můžeme vám sdělití více v této nabídce každým lidem. JAMES W. GOOD & CO. ASHLAND, WISCONSIN.

Zbytečné vlasy a chloupky jsou odstranitelné.

Dámo, je vaše krásna tímto porušena? Užíváte ještě bříty? Užíváte ještě křestíček? Pak jistě neuvážíte? M-A-J-I! Dr. Alexander Grossman, jeden z nejhlavnějších vlasových specialistů, po 15 letech různých pokusů a zkoumání objevil tento dokonalý lék proti tomuto porušování krásy.

Ručíme, že odstraníme zbytečné chloupky, anebo vrátíme peníze. Ručíme, že jsou neškodné i tě nejmenšímu dítěti. Shora uvedená není výsledkem magie, ale jest to podivuhodně objevený přípravek, jehož jméno jest Maji. Tato podoběnka je jednou z tisíců případů, kde Maji s úspěchem bylo užito. Maji je schvalována a odporučována mnohými velice váženými lékaři, jako jediný lék pro trvalé odstranění a zničení zbytečných chloupků.

Maji A můžeme to dokázat! Činnost toho podivuhodného přípravku započne hned, jakmile se jej na postižených místech užije. Maji nepřilíívá vlasů ani chloupků, to by nemělo praktického výsledku. Maji jde přímo na kořeny vlasů — one odstraní příčinu vzrůstu. One odstraní činitele, kteří podporují vzrůst. Maji léčí i ten, že zamění rozpuštěnání — pravou příčinu stálého vzrůstu chloupků.

Chcete-li býti vyléčen, nechte-li vlasy nívatí bříty a nechte-li trpět, aby Vaše krásna pokřozena byla různými zbytečnými vlasy a chloupky, opatřte si Maji co nejdříve. Nemá-li jí Váš lékařník, pošlete \$1.00 přímo nám a my vám ji pošleme vyplaceno v jednoduchém obalu.

Turkish Remedy Co., 31 West 125th St. New York City.

Desek 16. — ZDARMA — "The Key to the Problem" pošleme na požádání. UČTE SE ANGLICKY! ANGLICKÁ BŘO je každému v této době nejvýhodnější. Neumíte-li je již dobře anglicky, nebojte se hned učiti. Najdete a nejdříve využít se anglicky učebnici, listů a pošt a nabude "Šamanka Česko-anglická" nejvík se anglických slov vyléčené osobnosti. Chcete, aby se sami převládli a pošleme Vám několik slov na stránku. Píše nám dnes a zdarma přílohu "Šamanka Česko-anglická" 712 W. 19th St., Dept. F., Pilsen Station, Chicago, Ill.